

## Svijet kao začarana šuma

Vjekovima u srcima ljudi diljem svijeta bore se svjetlo i tama. Pa ipak ni zvijezde ne mogu sjati bez tame noćnog neba. One najsjajnije osvjetljuju davno zaboravljene puteve slavnih junaka. No, čini se da u svijetu odraslih magla neistine, pohlepe i sebičnosti obavija njihova srca čineći ih slijepima i izgubljenima. Naivni i nepromišljeni ih prate krivim stazama u mračne i opasne dijelove šume. Oni koji tragaju za istinom, ljubavi i radošću trebaju slijediti razigrane i iskrene dječje osmijehe nošene maštom i radoznalošću. Iskrenost jednog djeteta u bajci Carevo novo ruho razotkrila je pravu istinu unatoč trudu odraslih da se prave da su ono što nisu. Svojom kreativnošću i dobrotom djeca daruju boje svijetu te poput proljetnica krase začaranu šumu. Svijet je mistično mjesto. Mali, ali opet velik, prekrasan, ali i okrutan u isto vrijeme, tih i bučan, miran i žuran.

Tko su oni koji ga mijenjaju na bolje svojom upornošću i hrabrošću? Je li to učiteljica koja se trudi i pomaže djeci neumorno svakoga dana ili je to liječnik koji je izmislio novi lijek protiv bolesti i spasio mnoge živote? Možda je to pisac koji je svojim djelima potaknuo maštu i ljubav prema čitanju? Prave junake vidim u teškim i izazovnim trenutcima koji baš poput Froda trebaju potporu i snagu prijatelja kako bi uspjeli u naizgled nemogućim situacijama. Za mene je junak brižna i požrtvovna majka koja čuva i brani svoje dijete i u najtežim trenutcima baš poput bake čija majčinska ljubav pobjeđuje svaku čaroliju Šume Striborove.

Svakoga dana prava čudovišta straha, sumnje, nemoći i tuge sprječavaju naše uspjehe i snove. Skrivaju se u dubinama naših misli i djela čekajući svoj trenutak. Kada pokleknemo pod težinom briga i problema vjera nam daje nadu i snagu da se dignemo i suočimo s njima. Tisuće je puteva i raskrižja u svijetu koji nas vode u brze i nepromišljene odluke, ali oni najteži koji nas suočavaju s problemima stvaraju od nas prave junake. Usuditi se biti drukčiji, obraniti slabije od sebe, biti ustrajan kada nitko drugi nije i boriti se za pravdu je način na koji svatko od nas može biti junak u nečijem životu.

**Emily Osmanagić**, 7. razred

Osnovna škola Nikole Hribara, Velika Gorica  
mentorica / školska knjižničarka: Željka Markus-Greč